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ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 22 DE FEVEREIRO 
DE 2017. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 
 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 20:00 horas, foi realizada a 03ª Sessão Ordinária de 2017 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de 
Deus, deu por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  13/02/2017 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

 Ciência ao Plenário do abaixo assinado, protocolado na Câmara Municipal dia 17/02/17 às 13:15 h, de professores 
municipais com apoio da APEJ; pedindo intervenção dos vereadores junto ao Prefeito Municipal sobre o Resíduo do 
FUNDEB de 2016. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original, com as assinaturas, à disposição 
na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 002/17 do Executivo "DISPÕE 
SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4393/16, DE 25 DE OUTUBRO 
DE 2016, QUE ESPECIFICA."; conforme pedido no Ofício nº 044/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP. 
Ficando prejudicada a Sessão Extraordinária. (documento à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2017 do Legislativo, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante 
Pegoraro, “ACRESCENTA O INCISO IIII NO ARTIGO 67 E O INCISO III NO ARTIGO 69 E DÁ NOVA 
REDAÇÃO NO PARÁGRAFO 2º DO ARTIGO 68, TODOS DO REGIMENTO INTERNO, APROVADO PELA 
RESOLUÇÃO Nº 216, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2014, QUE ‘DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.’” (regime de tramitação 
normal) 

 
OBS.: O Sr. Presidente, no final da sessão, encaminhou o projeto para as comissões permanentes, para parecer; 
iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, 
Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões 
intimados do prazo que se inicia no dia 23/02/17. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 6/2017, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis a relação dos valores pagos à empresa de telefonia Algar Telecon nos últimos 4 anos. 

 

 REQUERIMENTO Nº 9/2017, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis informações sobre banco de dados com cadastro de contribuintes. 

 

 REQUERIMENTO Nº 10/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis qual é a previsão para a volta da permissão para estacionar 
em frente à banca Doca Moreira. 

 

 REQUERIMENTO Nº 11/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis o motivo pelo qual a lei 4333/15 ainda não foi 
regulamentada, bem como informe qual a previsão para tal. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura dos requerimentos, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
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Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 32/2017, de autoria da Vereadora Ana Luisa Ortelani Valadares, em que indica ao Senhor Prefeito 
que envie à Câmara Municipal de Jardinópolis projeto de lei instituindo bônus assiduidade às classes docentes do 
quadro do Magistério Público Municipal, para o exercício de 2017, consistente em vantagem pecuniária a ser 
concedida aos seus integrantes, em decorrência de resíduo do Fundeb, a ser pago no final do presente ano ou no início 
do exercício de 2018. 

 

 INDICAÇÃO Nº 33/2017, de autoria da Vereadora Ana Luisa Ortelani Valadares, em que indica ao Senhor 
Presidente da Câmara Municipal  que tome as medidas necessárias para a colocação de um móvel, prateleira ou 
estante, adaptável ao lugar, dentro do plenário em local a se definir, facilitando o manuseio de livros, visando o 
acesso e estímulo à leitura, cultura e conhecimentos variados, no espaço de tempo que antecede as sessões 
legislativas. 

 

 INDICAÇÃO Nº 34/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a realização de estudos para alterar o sentido de “mão dupla” da Rua Higino Marchió para sentido único 
– da Av. Prefeito Newton Reis ao Cemitério Municipal. 

 

 INDICAÇÃO Nº 35/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao Departamento competente a tomada das medidas necessárias para instalação de um 
bebedouro d’água no Ambulatório de Saúde Mental, para uso dos pacientes. 

 

 INDICAÇÃO Nº 36/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao Departamento competente a tomada das medidas necessárias para a limpeza do terreno 
localizado na Rua João Bonela, defronte ao número 155, Jardim Bandeirantes. 

 

 INDICAÇÃO Nº 37/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao Departamento competente a tomada das medidas necessárias para o envio de um caminhão 
de areia e a instalação de duas traves no terreno de propriedade do município, localizado na Rua Adolfo Cavalari, 
Bairro Jardim São Gabriel. 

 

 INDICAÇÃO Nº 38/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao Departamento competente a tomada das medidas necessárias para arrumar todas as estradas 
rurais no nosso município, que estão em péssimo estado, com excesso de buracos, cheias de lixo e sujeira. 

 

 INDICAÇÃO Nº 39/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o Departamento competente a fim de tapar o buraco existente próximo à primeira ponte da 
Vicinal Aziz Rassi sentido Jardinópolis - Brodowski. 

 

 INDICAÇÃO Nº 40/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o Departamento competente visando à construção de uma galeria ou de  uma passagem de água 
na esquina da Rua Levi Tavares com a Rua Armando Davi. 

 

 INDICAÇÃO Nº 41/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito a melhoria do sistema de pagamento do transporte universitário, o qual é muito burocrático. 

 

 INDICAÇÃO Nº 42/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie a construção de passagem de água na Rua Benedito Teixeira, esquina com a Rua 
João Alício, localizada no Jardim Santa Emília. 

 

 INDICAÇÃO Nº 43/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a colocação de redutores de velocidade (lombadas) na Av. Pedro Brigliadori, do número 1240 até 
o 1766, nas duas mãos desta avenida, bem como na Rua Afonso Bortolin, em frente ao número 151. 
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 INDICAÇÃO Nº 44/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a reforma e implantação de equipamentos no laboratório de logística da Escola Modelo – ETEC, bem como a 
sinalização interna do local. 

 

 INDICAÇÃO Nº 45/2017, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) e Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indicam ao Senhor Prefeito que reveja a questão da venda de túmulos para 
os munícipes carentes, que não têm condições financeiras para comprar, bem como a possibilidade de parcelamento. 

 

 INDICAÇÃO Nº 46/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a colocação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Antônio Monteiro Braga, em frente ao número 241. 

 

 INDICAÇÃO Nº 47/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o Departamento competente a fim de tapar o buraco existente na pavimentação asfáltica da Rua 
Galeno Santiago, defronte ao número 54. 

 

 INDICAÇÃO Nº 48/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias visando realizar a limpeza geral em toda a área localizada defronte à Rua 
Francisco Primo Borim, 223. 

 

 INDICAÇÃO Nº 49/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias visando realizar a limpeza do bueiro existente na Rua Aziz Rassi, esquina 
com a Rua José Boldrini, localizada no bairro Cecap. 

 

 INDICAÇÃO Nº 50/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias a fim de retirar os galhos secos de uma árvore que foi cortada na Rua Maria 
Estela  Pereira, em frente ao número 205. 

 

 INDICAÇÃO Nº 51/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a colocação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Dirce Fazolino Mendes, em frente ao número 80. 

 

 INDICAÇÃO Nº 52/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a colocação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Penélope Sestari Bonela, em frente ao número 134. 

 

 INDICAÇÃO Nº 53/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a colocação de semáforo na Avenida Prefeito Newton Reis, no seu cruzamento com a Vicinal José Riul, que 
liga Jardinópolis a Jurucê. 

 

 INDICAÇÃO Nº 54/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito providencie a colocação de cadeiras na Unidade Básica de Saúde “Ruth Rodrigues Pereira”, localizada no 
CDHU Santa Júlia. 

 

 INDICAÇÃO Nº 55/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias visando realizar a limpeza, com retirada de entulho e lixo, na Rua Rafael 
Argentato, defronte ao número 302, localizada no bairro Vila Nossa Senhora Aparecida. 

 

 INDICAÇÃO Nº 56/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias visando realizar a limpeza, com retirada de entulho e lixo, na Rua Diomália 
Maria de Araújo Lima, defronte ao número 23, localizada no bairro Jardim São Lucas. 

 

 INDICAÇÃO Nº 57/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que disponibilize dentistas nas escolas da rede municipal de ensino. 

 

 INDICAÇÃO Nº 58/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
determine ao Departamento da Prefeitura a tomada das medidas necessárias para limpeza e eliminação de buracos, 
bem como para nivelar e plainar o acostamento da Estrada Vicinal José Riul, em toda a sua extensão. 

 

 INDICAÇÃO Nº 59/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
determine as providências necessárias para reativar o funcionamento do Consultório Odontológico existente na UBS 
“João Pegoraro”. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
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Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 38/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, de Aplausos e Reconhecimento à 
EQUIPE da Saúde que está fazendo a vacinação na zona rural de nosso município, inclusive contra febre amarela, 
pelo brilhante trabalho realizado em prol da saúde de nossa população. 

 

 MOÇÃO Nº 39/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), de Aplausos e 
Reconhecimento a toda a EQUIPE DA IGREJA SÃO SEBASTIÃO, pelo brilhante trabalho que realizou no leilão de 
gado e prendas ocorrido no último dia 12 de fevereiro, em prol daquela paróquia. 

 

 MOÇÃO Nº 40/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor AGMAR VICENTE COIMBRA, ocorrido no dia 3 de fevereiro de 
2017, aos 59 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 41/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora VERA LÚCIA DE JESUS, ocorrido no dia 4 de fevereiro de 2017, 
aos 67 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 42/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora IVONE FAGUNDES MOROTI, ocorrido no dia 2 de fevereiro de 
2017, aos 47 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 43/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora EDNA JESUS COLLOCA, ocorrido no dia 3 de fevereiro de 2017, 
aos 77 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 44/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ ABDON, 86 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 45/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora IVONETE APARECIDA ERNANDES BATISTA, ocorrido no dia 2 
de fevereiro de 2017, aos 51 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 46/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
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Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor PEDRO GONÇALVES DA SILVA, ocorrido no dia 15 de fevereiro de 
2017, aos 81 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 47/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SEBASTIÃO PACHECO, ocorrido no dia 15 de fevereiro de 2017, 
aos 85 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 48/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ANA MARIA FERNANDES MARCÍLIO, ocorrido no dia 12 de 
fevereiro de 2017, aos 67 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 49/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor VALTER CARDOSO, ocorrido no dia 12 de fevereiro de 2017, aos 68 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 50/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora JOANA MARIA DE JESUS, ocorrido no dia 16 de fevereiro de 2017, 
aos 78 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 51/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor AIRTON HENRIQUE ROSA, ocorrido no dia 19 de fevereiro de 
2017, aos 85 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
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- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Raimundo Ferreira Santos.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que, se for possível, seja 
homologado os pontos de ônibus no Município; porque não é homologado ainda os pontos de ônibus no Município. 
Argumentando para não aguardarmos o Plano Municipal de Mobilidade para homologar os pontos; de repente, dá para 
dar esse passo sem o plano municipal; senão, vai esperar e vai acabar ficando como está.  

 

- O Vereador André Luiz Zanata fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para tomar cuidado para que seja 
discutido e analisado questões climáticas e questões do terreno onde se pretende construir a tão famosa área do Santa 
Emília. Argumentando que (de acordo com o que a maioria dos munícipes falam que acontece ali) quando chove, a 
enxurrada alaga aquilo; e seu medo é acontecer, mais uma vez, uma obra que gasta dinheiro público e que amanhã vem 
uma chuva e alaga a praça, alaga o futuro campo, etc. Então, é bom que fique esse alerta para a Prefeitura, que seja feito 
um projeto; mas, se tenha muita atenção com relação tanto ao esgoto que vaza ali (se vai canalizar, para onde vai) e 
tanto com relação às águas pluviais que são decorrentes das chuvas naquele lugar. Lamentando que a gente tem visto aí 
muitas obras que o dinheiro vai e elas não funcionam; então, ele acha que a gente não pode correr esse risco mais.    

 

- O Vereador André Luiz Zanata fez mais outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para que faça uma limpeza 
geral lá no Jardim Bandeirantes. Argumentando que ele sabe que a Cidade inteira está com problema de mato alto; mas, 
que o Jardim Bandeirantes está inteiro tomado pelo mato, que não tem onde andar por lá. Sendo que, o Vereador Cleber 
Tomaz de Camargos sugeriu incluir na indicação para que o departamento responsável fosse até o local para que seja 
providenciado o meio fio e que seja asfaltado uma rua de lá. 

 

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma moção verbal de aplausos e reconhecimento ao jardinopolense Aroldo 
Barbosa Filho; escritor e poeta de nossa cidade que teve que sair daqui em busca de oportunidades e que pede à nova 
gestão do Legislativo Municipal que coloquem a Educação e a Cultura como prioridade em Jardinópolis; senão, artistas 
e autores como ele, continuarão desconhecidos; embora, amem e tenham orgulho de dizer pelo mundo afora “Sou boca 
amarela, sim senhor!”. Sendo que ele convidou todos os vereadores para assinarem a moção junto com ele.  

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal e ao departamento 
competente perguntando qual é o padrão correto (pela lei do DETRAN) da lombada feita no Município de Jardinópolis 
e Distrito de Jurucê? Justificando que porque, aqui, você não sabe se é lombada, se é quebra-mola, se é quebra-carro; 
uma é de um jeito e outra é do outro. Então, ele acha que tem que ter um padrão e tem que ser feito dentro da lei.   

 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez um requerimento verbal ao Departamento de Trânsito perguntando 
por quê ali no Bom Jesus tem algumas ruas que foram sinalizadas (de maneira horizontal e também vertical) e as 
demais ruas não?  

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos (aproveitando o pedido da Dona Nilva na Tribuna Livre) fez uma 
indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao departamento competente para que o circular possa passar no Minha Casa 
Minha Vida. 

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao departamento 
competente para seja feito e desentupido os bueiros da Av. Newton Reis, em frente ao Odontológico até a Cidade das 
Crianças; e em frente a RP Motos e os demais bueiros da cidade em geral de Jardinópolis e Jurucê. Sugerindo que, se a 
Prefeitura não tiver condições de fazer esse serviço, que a mesma contrate uma firma terceirizada para poder fazer o 
serviço. Justificando que em dias de chuvas, você passa aqui e a mulher que tem uma loja de colchão aqui perto da RP 
Motos está tendo prejuízo; já que, quando um veículo passa na avenida, está molhando os colchões dela.  

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Secretário da Saúde sobre a farmácia da 
UBS Pedro Saud na Vila Reis. Justificando que, na gestão anterior, foi desocupada a farmácia para uma reforma; e até 
hoje a farmácia continua dentro da UBS; sendo que está tendo muito congestionamento dentro do local. Então, ele 
gostaria de uma resposta do Secretário da Saúde qual é a previsão do retorno da farmácia para o local devido dela? 
Sendo que o Vereador Dr. Samuel também vai assinar o ofício junto com ele. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez mais outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para que acione o 
departamento competente a fim de que seja feito o levantamento de poda das árvores e os matos da calçada também na 
área verde da Prefeitura lá no Apolinário e nas duas áreas onde o SAVEGNAGO faz sua manutenção no Cezar Capato, 
entre o San Domingues até o Mutirão. Justificando que as árvores estão muito baixas e, como agora voltou as aulas, têm 
alguns indivíduos se escondendo ali e atacando as pessoas à noite. Sendo que, o Vereador Lindenilton da Silva Ganda 
pediu para incluir também a poda na baixada logo após a Rotatória das Estátuas; alegando que estão ficando várias 
pessoas ali também se aproveitando do mato alto no local e jogando ovos nos carros para que os mesmos possam parar 
e, assim, ser vítimas de assaltos.  
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- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez mais outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para que o 
Departamento de Trânsito dê uma chegada lá Rua dos Motoristas, na Cohab Bom Jesus onde fica a E.M.E.I do 
‘Gibrim’, na hora de saída e entrada da escola, para tomar conhecimento e solucionar o problema do trânsito entre vans 
e carros de pais de alunos para poder pegar seus filhos; já que tem carro à direita e carro à esquerda, subindo e 
descendo, chega lá e não tem para onde ir. 

 

- O Vereador Raimundo Ferreira Santos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que possa encaminhar 
ao Departamento de Trânsito visando a possibilidade de colocar mão única na Rua Engenheiro João Batista Fincotti; 
pelo menos, num trecho. Justificando que se torna muito difícil trafegar naquele local porque tem uma oficina mecânica 
ali que usa carro de dois lados, o mecânico vai consertar o carro e não tem espaço e, então, usa a via pública. Afirmando 
que ele fez um vídeo há alguns dias atrás e ele ficou ali uns 40 minutos filmando a dificuldade de passar as vans; tanto 
as que vêm de Ribeirão Preto com passageiros, como as escolares. 

 

- O Vereador Raimundo Ferreira Santos fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para que possa enviar 
alguém para verificar e fazer uma limpeza num terreno que tem na Rua Campos Sales, ao lado do nº 1.181; onde existe 
ali muito lixo e muito mato e, segundo informação de vizinhos, os usuários de drogas ficam encima das árvores usando 
drogas ali. Alegando que, inclusive, ele foi lá e tirou fotos do local.   

 
- O Vereador Raimundo Ferreira Santos, durante o seu discurso na Tribuna, fez uma singela homenagem à enfermeira-chefe Cláudia Ortolani; 
pedindo para que a mesma subisse ao Plenário e entregando à homenageada uma placa comemorativa referente à Moção Nº 1/2017, de sua autoria e 
aprovada na Sessão Ordinária do dia 06/02/2017, de aplausos e reconhecimento pelo brilhante trabalho que vem desenvolvendo no exercício de suas 
funções na UBS Santa Júlia. Então, sob aplausos, posaram para as fotos. 

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Raimundo Ferreira Santos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 6/2017 e Nº 9/2017 a Nº 11/2017 e VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
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Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 38/2017 a Nº 51/2017 e da MOÇÃO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


